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2ª Sessão Ordinária à 18 de fevereiro de 2013. 

2ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura 

        Em 18 de fevereiro de 2013 

      Segunda-feira, com início às  20:00 horas. 

 

 

I - Parte - Expediente 

Para Leitura:   

I - Regime de apreciação e votação 

 

1 - Requerimento nº 001/2013 dos vereadores Lázaro Gonçalves da 
Silva, Luciano de Souza Silveira e Geraldo Pizzatto, que requer que executivo 
Municipal envie informações detalhadas sobre o processo licitatório, contratos e 
empenhos, sobre todos os gastos públicos utilizados na realização do Carnaval de 
2013,  no Município de Vila Rica - MT. Votado e Aprovado por unanimidade. 

2 - Indicação nº 015/2013 dos vereadores Laurindo José Demborguski e 
José Carlos dos Santos, que indicam à necessidade de se construir uma quadra 
poliesportiva no Núcleo Escolar do Projeto Santaninha. Votada e Aprovada por 
unanimidade. 

3 - Indicação nº 016/2013 do vereador Janovan Rios de Sousa, que 
indica à necessidade de que o executivo disponibilize, através da Secretaria 
Municipal de Agricultura, o apoio técnico para o plantio da cana de açúcar, e a 
construção de um galpão para a industria de rapadura no Projeto Aracati 4. Votada 
e Aprovada por unanimidade. 

 4 - Indicação nº 017/2013 do vereador Janovan Rios de Sousa, que 
indica à necessidade de instalação de energia, bomba, e demais equipamentos 
necessários para o funcionamento do poço semi artesiano, localizado no Projeto 
Iguatú, próximo ao campo de futebol, e às propriedades do Sr. Juari e da Sra. 
Isabel. Votada e Aprovada por unanimidade. 

5 - Indicação nº 018/2013 do vereador Lázaro Gonçalves da Silva, que 
indica à necessidade de que o Executivo Municipal firme uma parceria junto a 
todos os  munícipes contemplados com benfeitoria asfáltica,  com o objetivo de 
construir calçadas em  todas as vias públicas municipais que já se encontram 
pavimentadas. Votada e Aprovada por unanimidade. 

6 - Indicação nº 019/2013 dos vereadores Jair Luiz Zorzi e Maria 
Augusta Silva, que indicam à necessidade de recuperação das estradas, pontes e 
bueiros, o rebaixamento e cascalhamento da Serra, e a construção de um campo 
de futebol no Projeto Santaninha. Votada e Aprovada por unanimidade. 

7 - Indicação nº 020/2013 dos vereadores Luciano de Souza Silveira, 
José Carlos dos Santos e Maria Augusta Silva, que indicam à necessidade do 



envio de maquinários para a recuperação das estradas, e de quatro bueiros 
localizados na linha São Paulo, Projeto Canta Galo. Votada e Aprovada por 
unanimidade. 

8 - Indicação nº 021/2013 do vereador Luciano de Souza Silveira, que 
indica à necessidade de recuperação das estradas, pontes e bueiros, dos projetos 
São Marcos, Serra da Cobrinha e São José, trecho que faz parte do trajeto Escolar 
da Escola Municipal Nazaré. Votada e Aprovada por unanimidade. 

9 - Indicação nº 022/2013 da vereadora Maria Augusta Silva, que indica à 
necessidade de ampliação, recuperação e iluminação da quadra poliesportiva 
Antero Paes de Barro, localizada no Bairro Vila Nova. Votada e Aprovada por 
unanimidade. 

10 - Indicação nº 023/2013 do vereador Lázaro Gonçalves da Silva, que 
indica à necessidade de urgente reforma na quadra poliesportiva da Escola Nossa 
Senhora Aparecida I, localizada no Núcleo Beleza Canta Galo, Projeto Beleza I. 
Votada e Aprovada por unanimidade. 

11 - Indicação nº 024/2013 do vereador Divino Eterno Batista dos 
Santos, que indica à necessidade de pavimentação asfáltica nas Ruas: Amazonas 
e Pará, e nas partes remanescentes das Ruas: Claudio Manoel, Padre Rolin, 
Antônio Gonzaga e Visconde de Barbacena, localizadas no Bairro Inconfidentes. 
Votada e Aprovada por unanimidade. 

12 - Indicação nº 025/2013 do vereador José Carlos dos Santos, que 
indica à necessidade de recuperação das estradas, pontes e bueiros, localizados 
na Linha São João, Projeto Canta Galo, trajeto que se inicia na propriedade do Sr. 
João Maria Rosa, passando pela propriedade do Sr. Severino Pizzatto, se findando 
na Comunidade Santa Izabel. Votada e Aprovada por unanimidade. 

13 - Indicação nº 026/2013 dos vereadores Geraldo Pizzatto, Divino 
Eterno Batista dos Santos e Luciano de Souza Silveira, que indicam à 
necessidade de recuperação das estradas do Projeto São José, trecho que vai da 
sede da comunidade até a ponte do Rio Crisostomo, divisa com o município de 
Santa Terezinha. Votada e Aprovada por unanimidade. 

14 - Indicação nº 027/2013 dos vereadores Jair Luiz Zorzi, Geraldo 
Pizzatto e Divino Eterno Batista dos Santos, que indicam à necessidade de 
pavimentação, canalização e drenagem das águas pluviais, em todas as vias 
públicas situadas no Bairro Cidade Jardim, acesso a Av. Mato Grosso e Avenida 
Perimetral Norte. Votada e Aprovada por unanimidade. 

15 - Indicação nº 028/2013 do vereador Laurindo José Demborguski, 
que indica à necessidade de implantar lombadas redutoras de velocidade nas duas 
pistas da Av. Perimetral Sul, perímetro compreendido entre o Supermercado Super 
mais e o encontro com a av. Perimetral Leste.  Votada e Aprovada por 
unanimidade. 

 

 

 



 


